

投身公益 传递爱心

三地体彩人无偿献血

■记者于彤报道

血液被誉为“生命的源泉”，生命的存在一刻也离不开它，血液不是产品，它只能靠广大健康、适龄的公民献血来获取。我国每年有数百万人次参与无偿献血，为百万伤病员解除病痛的折磨。无偿献血不仅是人道主义精神的崇高体现，更是社会文明程度的重要标志。多年来，各地体彩积极组织员工参与无偿献血，用热血传递爱心。近日，湖南、福建、山西等地的体彩从业者又进行了无偿献血。

常德： 无偿献血是社会责任

3月22日，湖南省常德市体育中心前坪广场上，三辆来自常德市中心血站的采血车整齐地停靠在大厅前，“向建党100周年献礼——‘学雷锋、颂党恩’党员、文体志愿者公益献血活动”在这里举行，常德市体彩分中心单独组队全程参与了本次活动。常德市体彩分中心主任黄忠泽、渠道专员伍育进、专管员张智超参与了全血捐献。

据悉，自2016年起，常德体彩工作人员黄忠泽、伍育进就坚持每年全血捐献，已累计献血2300毫升。黄忠泽说：“今年是建党100周年，我们分中心的多位同志都已经向各级党委、党组织递交了入党申请书，这次活动也是他们向建党100周年的一次献礼，无偿献血是责任感的一种体现，与我们中国体育彩票主抓的责任彩票建设有共通之处，我也希望通过我们自己的行动，让更多的人参与到公益事业当中来，共同建设好我们的和谐家园。”

除了为国家筹集公益金外，湖南体彩还积极组织或参与社会各项公益活动，体彩从业人员也自身树立责任意识，积极投身于公益事业，参与爱心捐助、无偿献血等活动，以实际行动让更多购彩者和公众了解公益体彩。



阳泉：用热血守护生命

为积极响应山西省体彩中心学雷锋志愿服务的号召，阳泉体彩义工队第一时间发出倡议，呼吁全市体彩代销者参与无偿献血，用热血守护生命，用行动诠释爱心。

3月26日，在阳泉市中心血站共有20余名体彩工作人员和代销者报名参与献血，通过初检筛查最终有10人符合献血条件，共计献血量达4000毫升。

本次无偿献血活动，体现出体彩人的社会责任感和奉献精神，传递了公益正能量，也向大众传递了“公益体彩 乐善人生”的体彩品牌理念。



泉州：多次参与无偿献血

3月12日，福建泉州体彩分中心组织员工开展无偿献血活动。当天上午，4名准备参与献血的工作人员按预约时间来到泉州市中心血站爱心献血屋。

四人按照献血程序，依次填写好登记表、量血压、采集血样。经过严格筛选，最终符合条件的二人参加了无偿献血，各献出300毫升血液，用实际行动为社会奉献爱心。

已参与过7次无偿献血的体彩工作人员黄康生说：“我

觉得献血非常好，对于健康人来说，献血可以促进血液再生。我希望能让大家了解无偿献血的意义，也了解体彩的公益理念。我会一如既往地履行党员的承诺，继续支持和参与无偿献血。”

近年来，泉州体彩分中心多次组织工作人员及体彩从业者参加无偿献血，体现了泉州体彩人履行体彩的社会责任与担当，让公益体彩的形象更加贴近百姓、温暖人心。



●时评

力所能及 何乐不为

■艾禾

无偿献血是无私奉献、救死扶伤的崇高行为，是我国血液事业发展的总方向。献血是爱心奉献的体现，帮助病人解除病痛、抢救他们的生命，其价值是无法用金钱来衡量的。体彩从业者长年参与无偿献血活动，就像他们说的那样：力所能及，何乐不为。

每年，各地体彩机构都会组织工作人员和代销者参与无偿献血活动，有的人已经连续献血多年。广东梅州体彩代销者罗国威就是这位一位，他今年也参加了献血活动，他表示，“当别人需要的时候，我都会站出来，能帮助那些因为疾病等原因急需输血的人，我感到无比自豪。”

除了定期组织无偿献血活动外，在遇到突发情况时，

体彩人也会响应号召，献出自己的热血。去年新冠肺炎疫情期间，多地出现“血荒”，体彩人伸出手臂。湖南衡阳体彩专管员唐丁瑜就是其中一位。“尊敬的唐丁瑜先生，感谢您在疫情防控期间参与无偿献血，您的血液经检测确定为O型，检验结果合格，将用于临床救治。感谢您的爱心奉献！衡阳市中心血站。”他在衡阳市中心血站捐献了400毫升全血。知道自己的血液经检测合格能用于临床救人后，他感觉无比开心。“我觉得献血这件事情很小，因为对于我们健康人来说，血液可以很快再生。”

用自身可再生的“资源”去救助他人，力所能及，何乐不为？